



**CITTÀ DI REGGIO CALABRIA**

**SETTORE GESTIONE TRIBUTI E APPALTI**

**MACROAREA CONTRATTI APPALTI E PROVVEDITORATO**

## **RETTIFICA DISCIPLINARE DI GARA**

**OGGETTO: LAVORI: REALIZZAZIONE IMPIANTO DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE  
TRA LA VIA SBARRE INFERIORI INCROCIO PROL. VIALE CALABRIA E LA VIA  
RAVAGNESE INCROCIO VIA ABATE SANT'ELIA - CIG: 683730850D**

Nel disciplinare di gara di cui all'oggetto, per un refuso di stampa, al punto A.7 GARANZIA PROVVISORIA, risulta erroneamente indicato l'importo della polizza provvisoria corrispondente al 2% dell'importo complessivo all'appalto in € 1.354,08 anziché € 2.303,58, come giustamente riportato nel bando alla SEZIONE III.1.1: Cauzioni e garanzie richieste.

Reggio Calabria, li 05/01/2017

**IL DIRIGENTE**  
Responsabile della Stazione Appaltante  
lto Avv. Demetrio Barreca